
Az ország 35, speciális gon-
dozó otthonából érkezett em-
bertársaink és a vendégfogadó in-

tézmény lakói, önmaguk és egy-
más boldogságára, ápolóik, hoz-
zátartozóik és a környék önkor-

mányzatai és segítõ cégei veze-
tõinek örömére zenéltek, táncol-
tak, énekeltek és báboztak az in-
tézet udvarán felállított színpadon. 

A Miskolctól 15 kilométerre
fekvõ, alig félezer lelkes Sajósenye
mindennapjaihoz 1960 óta hoz-
zátartozik az értelmi fogyatékos fel-
nõtt férfiakat gondozó lakóott-

hon, amely – bár fenntartója a re-
formátus egyház, – mégis, fele-
kezeti hovatartozástól függetlenül
fogadja a rászorulókat. Kövér
Imre intézetvezetõtõl tudjuk: 45
gondozottjuk öt csoportban, külön
kis épületekben lakik, mindennapi
életvitelükben, a nap minden per-
cében, 23 munkatárs (ápolók,
gondozók, konyhai dolgozók) van
a segítségükre. A gondozottak
havi 35 ezer forint térítési díja mellé
körülbelül ugyanennyi állami nor-
matív támogatást kapnak, ezen
felül magánszemélyek, civil szer-
vezetek, alapítványok, alkalman-
ként külföldiek, s természetesen
a református egyház nyújt anya-
gi támogatást. Néhány jóindula-
tú cégtõl élelmiszereket, ruhákat
és bútort is kaptak már, ami ko-
moly segítséget jelentett. 

(Folytatás a 4. oldalon.)

Több szempontból is egye-
dülálló projekt indító konferen-
ciáját tartották július 11-én
Miskolcon, ahol megalakult a
NORRIS Észak-magyarországi
Regionális Irányító Bizottsága is.  

Múlt év nyarán az Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési
Ügynökség kezdeményezésére és
vezetésével létrehozott nemzetkö-
zi konzorcium EU-s pályázatot nyúj-
tott be az Észak-Magyarország-
Kassa Bilaterális Regionális
Innovációs Stratégia (NORRIS) ki-
alakítására. Dr. Patkó Gyula pro-
fesszor, az Észak-magyarországi

Regionális Innovációs Ügynökség
vezetõje az esemény sajtótájékoz-
tatóján egyebek mellett elmondta:
a NORRIS projekt sajátossága,
ami egyben az Unión belüli egye-
diségét is jelenti, hogy két olyan ré-
giót kíván az innovációs stratégia ki-
alakításán keresztül összekapcsolni,
amelyeket országhatár választ el
egymástól. Az Európai Bizottság üd-
vözölte, és igen magas pontszám-
mal támogatásra alkalmasnak ítél-
te a beterjesztett innovációs stra-
tégiai tervezetet, a 703 450 eurós
költségvetés (ebbõl 600 000 euró
uniós támogatás) elfogadásával
múlt év novemberében megkez-
dõdött a támogatási szerzõdés

megkötésére vonatkozó tárgyalások
elõkészítése. A projekt megvalósí-
tása 2005. június 1-jén kezdõdött,
futamideje pedig az uniós mód-
szertannak megfelelõen 32 hónap
lesz, amely elõkészítési, felmérési
és megvalósítási munkaszaka-
szokból áll. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

Jól érzi magát a városban,
a koncertek is káprázatosak,
csak a közönséget hiányolja
Robert Canetti, nemzetközi
hírû karmester, hegedûmû-
vész.

Talán kicsit összetorlódtak mos-
tanában a komolyzenei esemé-
nyek Miskolcon, mégis, aki igazi
virtuózokat szeret-
ne hallani és kü-
lönleges  zenei él-
ményre vágyik,
annak kár lenne ki-
hagynia a Canetti
Nemzetközi Kama-
razenei Fesztivál
gálaestjét. 

Kissé értetlenül
áll az érdektelen-
ség elõtt Robert
Canetti (képün-
kön), mint ahogy
Bartos Csaba gor-
donkamûvész, a fesztivál szer-
vezõje is. Annak ellenére, hogy a
sajtó hetek óta foglalkozik a kö-
zelgõ fesztivállal, és a miskolci kö-
zönség a komolyzene kedvelõje,
a nemzetközi hírû zenész által
szervezett mesterkurzus elõadá-
sait ez idáig nagyon kevesen lá-
togatták. A városban mostanában
kissé „túlcsorduló” komolyzenei
eseményeken kívül a közönség

távolmaradásának oka lehet az is,
hogy idehaza nincsen még ha-
gyománya a kamarazenének,
pedig Európa más országaiban
ez az egyik legnépszerûbb mûfaj,
véli Bartos Csaba.

Canetti mester szerint megle-
het, hogy túl olcsón kínálták ma-
gukat: míg például az Egyesült Ál-
lamokban száz dollárba kerül a
jegy egy koncertre, addig a mis-

kolci közönségnek
csak hatszáz forin-
tot kell fizetniük. –
Talán ami olcsó,
arról azt gondolják,
hogy nem értékes,
pedig válogatott te-
hetségû kamara-
zenészeket, pro-
fesszorokat és diá-
kokat hoztunk ide.
Ugyan egy mester-
kurzuson elsõsor-
ban magunknak
zenélünk, fontos

lenne, hogy a közönség is eljöj-
jön – mondta a zenész, aki to-
vábbra is invitálja a hallgatóságot
a július 20-án, szerdán este 8 óra-
kor kezdõdõ gálakoncertre. A
Nemzeti Színház Nyári Szín-
házában zajló eseményen a mes-
terkurzus gyõztesei szerepelnek
majd, közremûködik Reményi
Ede kamarazenekara.

d. e.

Önkéntes belga fiatalok ér-
keztek Miskolctapolcára, hogy
a Szent József gyermekotthon
felújítási munkálataiban se-
gédkezzenek.

Káli Sándor polgármester a
helyszínen járva úgy fogalma-
zott: különös, hogy az egykori épí-
tõtáborok hagyományát nyugat-
európai fiatalok hozzák vissza
Magyarországra. Ugyanakkor re-
méli, hogy a belga fiatalok ittlé-

tének is köszönhetõen, idehaza
is egyre többen szerveznek, illetve
vállalnak majd a közösség javá-
ra önkéntes munkát.

A polgármester hangsúlyozta:
a város számára is fontos az a te-
vékenység, amit a katolikus egy-
ház a világban lévõ kapcsolatain
keresztül végez; azzal, hogy kül-
földi fiatalok jönnek ide segíteni,
Miskolc gyarapszik. A reggel hét-
tõl este hatig dolgozó önkéntesek
július 23-áig dolgoznak a gyerek-
otthon felújításán.                 D
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Canetti mester a közönséget hiányolja

VIRTUÓZOK
FESZTIVÁLJA

Jelenleg fõként a besurranó
tolvajok, és a közterületi ita-
lozók, randalírozók keserítik
az avasi polgárok életét, a ko-
molyabb bûncselekmények
azonban visszaszorulóban
vannak a városrészben.

Szerencsi Árpád, az Avasi
Rendõrõrs vezetõje alig néhány
rablásról számolt be 2005 elsõ fél-
évében, életellenes bûncselek-
mény pedig mindössze egy tör-
tént az idén illetékességi terüle-
tükön, az is Hejõcsabán volt. 

Merthogy az avasi ôrshöz tar-
tozik még az avasi városrészen
kívül Görömböly, Tapolca,
Hejõcsaba, valamint az Egye-
temváros is, ami együtt kb. 80 000
embert jelent. Szerencsi Árpád
szerint erre vetítve, az a 274 bûn-

cselekmény, ami az idén ismert-
té vált, egyáltalán nem számít ri-
asztó átlagnak – különösen akkor

nem, ha összevetik más olyan vá-
rosi rendõrõrsök mutatóival, ame-
lyek illetékességi területén jóval ke-
vesebben élnek. 

Az Avas „gettó” hírén persze
igen nehéz változtatni, s ma is
vannak olyan helyi lakosok, akik
úgy nyilatkoznak, hogy sötétedés
után nem jó az utcára menni a
városrészben. Az õrsparancsnok
ezt a korábbi évtizedek folyama-
tainak, beidegzõdéseinek tudja
be, amikor sokfelõl telepítettek ide
embereket – köztük olyanokat is,
akik már eleve lumpenizálódott
életmódot folytattak. Ezek itt sem
voltak képesek beilleszkedni a kö-
zösségbe, a rendszerváltozást

követõ létbizonytalan-
ság, munkanélküliség
pedig csak rontott a
helyzeten. Az utóbbi idõ-
ben azonban egyfajta
„tisztulási folyamat” kez-
dõdött az Avason, a lum-
penizálódott családok
jelentõs része ugyanis
nem képes fizetni a la-
kótelepi lakások köz-
üzemi számláit, ezért
egyre többen költöznek
el közülük vidékre, vagy
Miskolc peremterületei-
re – például Lyukóba.
Helyükre viszont kon-
szolidált életvitelt foly-
tató lakosok jönnek, akik
már nem rontják a helyi

bûnözési statisztikákat, s el-
mondható, hogy igazi közösség
kezd formálódni a városrészben. 

Szerencsi Árpád szavainak alá-
támasztására 2004-es adatokat
sorol, melyek szerint például múlt
évben 189 rablás történt Miskolc
területén, s ebbõl 30 esett az
Avasra. Gépkocsilopás 49 volt a
borsodi megyeszékhelyen –
ebbõl az Avason 4 – míg autó-
feltörést 588 esetben regisztrál-
tak Miskolcon, s ebbõl 69 történt
az Avason. A 194 miskolci betö-
résbõl 18-at követtek el az Avason,
a 281 besurranó lopásból pedig
58-at. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

„ÁLDOTT, AKI NEM SZÉGYELL
NYILVÁNOSAN MUTATKOZNI VELÜNK...”

NYÁRI KIÁRUSÍTÁS
amíg a készlet tart!

50% kedvezmény

a Vajda ÉKSZER boltjaiban
Skála (Centrum) Áruház második emelet,

Skála (Centrum) Áruház parkoló oldal,
Ady Endre u. 20. sz., a piachoz vezetô utcán

Fôként járôrözési feladatokat látnak el az avasi rendôrök.

Javuló közbiztonság

SOK A BESURRANÓ, DE KEVÉS A RABLÁS

ÖNKÉNTES BELGA
FIATALOK TAPOLCÁN

A szeretet tüzében edzõdik a lélek...– sokunkban fogalma-
zódhatott meg ez a gondolat a sajósenyei Református
Egészségügyi Otthonban, július 14–15-én megrendezett Együtt,
Egymásért sérültek és épek második találkozóján.

EGYÜTT, EGYMÁSÉRT SAJÓSENYÉN

PÉLDAÉRTÉKÛ EGYÜTTMÛKÖDÉS



Új, modern, központi ügy-
félszolgálati irodát nyitott a
MIK Rt. a belvárosban, a Royal
közben, a Széchenyi utca 60.
szám alatt, a MATÁV korábbi
irodájának a helyén. Itt egy
helyen minden, ingatlanke-
zeléssel kapcsolatos ügyes-
bajos dolgukat elintézhetik a
miskolciak. 

Az ügyfélszolgálatot hétfõn dél-
elõtt Szûcs Erika alpolgármester
és dr. Halmai Gyula igazgató nyi-
totta meg, s pár percen belül már
érkeztek is az elsõ ügyfelek.

– Nagy utat, de rövid idõ alatt
tett meg a cég. Egy év sem telt
még el a vezetõváltástól, s érzé-
kelhetõ a városvezetés törekvése:
szolgáltassanak európai színvo-
nalon, érezzék a miskolciak, a
MIK Rt. értük van, a lakhatás, a vá-
roskép az elvárásaik szerint ala-
kul. A Széchenyi utca 56. szám
alatti, lepusztult belsõ udvarban ta-
lálható korábbi irodához képest óri-
ási az elõrelépés, itt adottak a fel-

tételek a szolgáltató központú
ügyintézéshez – szólt elismerõen
a változásról Szûcs Erika. Az al-
polgármester hozzátette: „ez a cég
nem a lakók, a társasházak tulaj-
donosai ellen, hanem érte van.
Remélem, egy év múlva ennek
megfelelõ bizalmat élvez majd a
partnerek szemében. Gratulálok az
elõrelépéshez, s egyben biztatom
a céget a további elõrelépésre, fej-
lesztésre. Törekszünk rá, hogy
Miskolc valamennyi önkormányzati
cége megfelelõ színvonalon dol-
gozzon.”

– Az ügyfélszolgálat már mû-
ködik, s ez a legfontosabb – je-
lentette ki dr. Halmai Gyula, a MIK
Rt. igazgatója. Ezt követõen kö-
szönetet mondott a közgyûlésnek
mint tulajdonosnak, amiért jóvá-

hagyták a költözést, s a Matávnak
is a sikeres tárgyalásokért (a te-
lefonos cég irodája az épület le-
választott részében mûködik to-
vább, de információnk szerint
várhatóan tovább költöznek
majd). 

– Jól sáfárkodtunk az ingat-
lannal, európai színvonalú ügy-
félszolgálati központot sikerült
kialakítanunk, ahol gyors és mi-
nõségi szolgáltatásra nyílik lehe-
tõség. Remélem azonban, minél
kevesebben fordulnak itt meg,
mert ez azt jelenti, hogy a MIK Rt.
jól végzi a munkáját. Termé-
szetesen várjuk az építõ jellegû
kritikákat is. Szeretnénk megfe-
lelni a „Várost építünk!” szlogen-
nek – fogalmazta meg elvárása-
it dr. Halmai Gyula.        Cs. L.
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(Folytatás az 1. oldalról.)
Dr. Patkó Gyula hangsúlyozta,

máig ez az elsõ és egyetlen bila-
terális regionális innovációs projekt,
amelyre az Unió szakemberei ki-
emelt figyelmet fordítanak. Ez az
új típusú stratégiai szemlélet ugyan-
is új alapokat teremt az EU inno-
vációs politikájának, mely által to-
vábbi hasonló projektek jöhetnek
létre. 

– A NORRIS projekten belül ki-
dolgozásra kerülõ innovációs stra-
tégia segítségével az észak-ma-
gyarországi, valamint a kassai régió
bekapcsolódik az Európai Régiók
Kutatási és Innovatív Hálózatába,
s ez elõsegítheti a régió innováci-
ós potenciáljának a növekedését,
versenyképességének fejlõdését is.
Programunkat az EU Innovatív
Régióit tömörítõ szervezet, az IRE

kiemelt programként kezeli – han-
goztatta dr. Patkó Gyula. 

A jelenlévõ szlovák és magyar
gazdasági szakemberek ugyan-
csak nagy jelentõségûnek nevez-
ték a projektet, amely erõsíti a ré-
giók között a határon átnyúló gaz-
dasági kohéziót, együttmûködést,
lehetõvé teszi az EU-alapok fel-
használását, és sokkal hatéko-
nyabb, integrált módon használja
ki a már meglévõ gazdasági és lo-
gisztikai kapacitásokat. A NORRIS
programját megvalósító nemzet-
közi konzorcium tagjai között ta-
lálható Kassa Önkormányzati
Régió, a B.-A.-Z. Megyei Önkor-
mányzat, az ITD Hungary, a Miskolci
Egyetem és a Kassai Mûszaki
Egyetem, a Bay Zoltán Logisztikai
és Gyártástechnikai Intézet, a
Kassa Régió Regionális Fejlesztést
Támogató Ügynökség, a spanyol
CARTIF Kutatóintézet, az osztrák
Technológiai és Regionális Politikák
Intézetet, valamint koordinátorként
az Észak-magyarországi Regionális
Fejlesztési Ügynökség Kht.

Sz. S.

Félévet értékelt, és a jövõ-
beni terveirõl beszélt csütör-
tökön a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara (Bokik).

A kamara országos és helyi
szinten is felmérést készített arról,
a vállalatok hogyan élték meg az
uniós csatlakozás óta eltelt idõ-
szakot, hogyan alkalmazkodtak,
fejlõdtek, mondta el Bihall Tamás,
a Bokik elnöke. Hozzátette, a
gondok jelentõsek a mikro- és kis-
vállalkozások területén. Jelentõs
az elmaradás a kutatásfejlesztés
területén, ami majdnem lehetet-
lenné teszi a versenyképességet.
Gondok vannak a szakképzés és
a kereskedelem-fejlesztés terén is,
ugyanakkor sok vállalkozás küzd
tõkehiánnyal. 

– A kamara mûködésének erõ-
sítése igény felénk, mi pedig
szeretnénk a felmerülõ kérdé-
sekre jó válaszokat adni. Eltökélt
szándékunk ugyanakkor, hogy

csak az kap segítséget, aki haj-
landó a tagságért fizetni is. A part-
nerséget a politika szereplõinek
is megajánljuk, szeretnénk õket
szembesíteni a felmerülõ igé-
nyekkel – jelentette ki Bihall
Tamás. A tájékoztatón elhangzott,
a szakképzés a kamarai erõfe-
szítések ellenére sem elég haté-
kony, ezért egy regionális modellt
dolgoztak ki az összehangolás-
ra. Készíteni szeretnének egy
beiskolázási tervet, amely nagy-
ban megkönnyítené a pályavá-
lasztást, és igazodna az igé-
nyekhez. A kamara lépéseket tett
arra is, hogy a párhuzamosan mû-
ködõ feladatokat összevonják,
így például kezdeményezték az
ITDH hálózatának átvételét.

– Szolgáltató típusú kamarát
szeretnénk, a cégek igényeihez
megtalálni a partnerségi lehetõ-
ségeket. A kereskedelem-fejlesz-
tés területén akár konkrét part-
nerek megkeresésével, a tárgya-
lások lebonyolításával is segí-
tünk. A szakképzés területén két

programot indítottunk, szeptem-
berben fejezõdik be az egyik,
melynek keretében 29 ingyenes
tanfolyamot indítottunk. Három
közbeszerzési, két pályázatírói, a
többi pedig idegen nyelvi képzés.
A másik a Regionális Operatív
Program segítségével valósul
meg. A kamarák felmérik a régi-
ók szakképzéssel szemben tá-
masztott követelményeit, össze-
vetik a kínálattal, és ahol nincs
megfelelõ képzés, azt kidolgoz-
zák és beiskoláznak. A megyé-
ben 800 cég alkalmazottai ve-
hetnek részt a program nyújtotta
szakképzési lehetõségben –
mondta el Szilágyiné Baán Anna,
a Bokik titkára.                H. I.

Szlovák és magyar szakemberek tanácskoztak

PÉLDAÉRTÉKÛ
REGIONÁLIS EGYÜTTMÛKÖDÉS

Dr. Patkó Gyula (balra) a szlovák vendégekkel.
A Matáv helyén a MIK ügyfélszolgálat

EURÓPAI SZÍNVONALON
A MISKOLCIAKÉRT

Új megyei elnöke van a
Fidelitasnak Borsod-Abaúj-
Zemplénben, miután dr. Zsiga
Marcell, akit az országos el-
nökségbe választottak, le-
mondott tisztségérõl. Helyére
a 25 éves Ducsai Sándort vá-
lasztották meg, aki korábban
a párt szikszói szervezetét
irányította. 

Mint lapunknak elmondta, je-
lenleg végzõs bölcsészhallga-
tó a Pázmány Péter Katolikus
Egyetemen, és irányvonalát te-
kintve sok tekintetben folytatni
kívánja a dr. Zsiga Marcell által
megkezdett utat. Az eddiginél
nagyobb tevékenységi körrel kí-
vánja viszont felruházni az al-
elnököket, s bõvíteni szeretné

a Fidelitas megyei szervezete-
inek a számát. Létre kívánnak
hozni egy helyi információs bá-
zist is a fiatalok számára az in-
terneten, ahol bárki megoszt-
hatja a többiekkel gondjait, vé-
leményét, s lehetõségeik függ-
vényében megpróbálnak segí-
teni is. Az elnök szerint
Borsodban a fiatalok számára
is az elhelyezkedési nehézségek
jelentik a legnagyobb gondot,
ezt nyilvánvalóan egyetlen párt
vagy politikai erõ sem tudja
önállóan megoldani, összefo-
gásra van szükség. A Fide-
litasnak hét országgyûlési kép-
viselõje van, akikkel Ducsai
Sándor szerint nagyon jó a bor-
sodiak kapcsolata, így az õ se-
gítségükre is számítani lehet. 

Sz. S. 

ÚJ MEGYEI ELNÖK
A FIDELITASNÁL

ANNA-BÁL
Az Avas Nyugdíjas Egyesület Anna-bált rendez július 30-án 16

órától a selyemréti Petõfi Sándor Kollégiumban. Belépni csak ha-
tártalan jókedvvel szabad, és azt kötelezõ megõrizni a rendezvény
végéig. A jó hangulatról a rendezõség gondoskodik. Minden ked-
ves vendéget várnak a szervezõk. Érdeklôdni: Lestárné Mater Mária:
20-344/2153.

Kereskedelemfejlesztéssel a vállalkozókért

HA KELL, BEISKOLÁZ A KAMARA

Új parkoló. A Kandia utcai par-
koló megszüntetését kívánja eny-
híteni a Széchenyi utca 33. szám
alatti bérház-tömb udvarán a na-
pokban megkezdett parkoló kiala-
kítása. A közgyûlés június 30-ai
döntése értelmében a csaknem
egymillió forintba kerülõ zúzaléko-
lási munkákat követõen 55-60 gép-
kocsi számára biztosít parkolási le-
hetõséget a Régió-park Kft.   

Fokozott ellenõrzés. Fokozottan
ellenõrzik az autópálya-matricák
használatát a nyári idõszakban –
közölte az Állami Autópályakezelõ
Részvénytársaság. A társaság kü-
lönös figyelmet fordít a turisztikai
szezonban nagy forgalmat bo-
nyolító M7-es autópályára, ahol
megnövelt számú mobilkamerás
egység végez ellenõrzéseket. Az
M3-ason is elsõsorban a péntek
déltõl vasárnap estig tartó idõ-
szakban lehet fokozott ellenõrzés-
re számítani. A 35-ös út felújítási
munkálatai miatt azonban Miskolc
és Emõd között minden gépjármû
számára ingyenes az M30-as. 

Európa gyászban. Csütörtökön
délután egy órakor Európa két-
perces néma gyásszal emlékezett
az egy héttel ezelõtti londoni me-

rényletekre. Július hetedikén a val-
lási fanatizmus Európa egyik leg-
szabadelvûbb városában csapott
le. Az eddigi adatok szerint össze-
sen 52-en vesztették életüket a lon-
doni merényletekben. Az osztrák
kancellár, Wolfgang Schüssel fel-
kérésére Európa-szerte, így a ma-
gyar közhivatalokban is megem-
lékezést tartottak. A miskolci pol-
gármesteri hivatalban is megállt az
élet két percre. A város vezetése ne-
vében Orosz Lajos alpolgármester
és Mihalecz Péter aljegyzõ tisztel-
gett a félárbocra eresztett város-
zászló elõtt.

Segítség a boldvaiaknak. A
Magyar Máltai Szeretetszolgálat a
boldvai árvízkárosultak megsegí-
tésre bútorokat, háztartási felsze-
reléseket és élelmiszert szállított a
településre. A karitatív szervezet
több százezer forintos adományá-
val igyekszik segíteni a bajba ju-
tottakon. Boldván eddig több mint
300-an részesültek védõoltásban,
az ÁNTSZ pedig csütörtökön el-
végezte a fertõtlenítést is. A rend-
kívüli helyzet ellenére nem volt
közegészségügyi-járványügyi ese-
mény az árvíz által sújtott területe-
ken – jelentette ki a megyei tiszti
fõorvos. 

KÖZÉLETI SVÉDASZTAL



Elképzelések, tervek, pályá-
zatok születnek azért, hogy az
itt élõk és az ide érkezõk is jól
érezzék magukat, hogy felhõt-
lenül élvezhessék Miskolc sajá-
tos „alpokaljai” klímáját és a bel-
város „szentendrei” hangulatát.
Káli Sándor polgármesterrel – af-
féle félévi mérleget vonva – a
városban folyó felújításokról, át-
alakításokról beszélgettünk.

A P. Mobil együttes Miskolc címû
dala apáról fiúra száll, a legfiata-
labbak is együtt éneklik a bandá-
val: „Száznyolcvan kilométer, néha
több, / valamiért mégis mindig el-
jövök. / Kapud elõtt álltam város éve-
kig, / nem maradtam soha nálad
reggelig. / Acélváros – nehéz, szür-
ke nappalok, / ez a város, Miskolc
mindig várni fog, / várni fog... ”.
Biztosan születik majd egy másik
dal is arról a majdani Miskolcról,
amelyik most van készülõben, ame-
lyik – a 15-20 éves „népfogyatko-
zás” után – megtartó lesz, minden
értelemben. 

– Ön szerint milyen ma Miskolcon
élni?

– Az életkörülmények lényegesen
nem változtak, a problémáink saj-
nos ma is jelentõsek. De a beszél-
getésekbõl, közvélemény-kutatá-
sokból azt hallani-olvasni, hogy
kezdünk újra közeledni a régi ön-
magunkhoz, ami akkor jellemzett
bennünket, amikor még mi voltunk
az ország második legnagyobb
városa. Egyfajta önbizalommal tud-
juk mondani: én Miskolcról jöttem.
Talán ez a legfontosabb. Képesek
vagyunk a változásra. Egyre több
miskolci bízik abban, ez a város a
megújulás városa.

– Ehhez a lendülethez adottak a
feltételek?

– Kezdjük a nehezével. A legfõbb
probléma, miközben azon dolgo-
zunk, hogy munkahelyek jöjjenek
létre, mégsincs jelentõs javulás,
bár a munkaügyi központ adatai
szerint négyezer új munkahely jött
létre. Az idetelepült korszerû tech-
nológia következtében ugyanis sok
munkahely megszûnt. Még szá-
mos, komoly csapás ért minket, ami-

nek a lényege, hogy – miközben
megháromszorozódik a Magyar-
országra érkezõ tõke – Észak-
Magyarországot ez a fellendülés
nem igazán érinti. A 8 milliárdos be-
ruházást jelentõ Sanofi injekciós-
tûgyár és az alsózsolcai Sanmina
idetelepülésén kívül nincs elõrelé-
pés, pedig sokat dolgoztunk a Ford
és a MAN idejövetelén is, õk mégis
máshová mennek. Nem tudunk
azzal a pillanatnyi helyzettel verse-
nyezni, hogy a szlovákok tárgyalá-
si alapja: magyar ár, mínusz tíz szá-
zalék. Tudom, hogy ez az õ jól fel-
fogott érdekük, viszont nekünk kor-
mányzati segítség kell, hogy ezt ki-
egyenlítsük.

– Nem segít az autópálya?
– Valamit megmozdított, mert fo-

lyamatosan jelentkeznek a befek-
tetõk, de visszaköszön Miskolc régi
gyengéje, hogy nincs ipari par-
kunk. Ezt most magántõkével
együtt, vagyis PPP-beruházás ke-
retében fogjuk elõkészíteni. Egyelõre
csak egy szántót tudok mutatni inf-
rastruktúra nélkül.

– A tájékozatlan miskolci azt gon-
dolná, hogy például a Besenyõi út
környéki terület is alkalmas ipari
parknak... 

– Az a rész már magánkézben
van. Szerencsétlen döntés volt ez
az elmúlt 10 évben, de késõ bánat.
Rendelkezésünkre álló, komolyabb
terület csak a Zsarnai piac. De hi-
szek abban, hogy aki jól és türe-
lemmel tárgyal – horgász kifeje-
zéssel élve: ott ül a stégen –, annak
elõbb-utóbb bejön a nagy hal. Mert
be kell jönnie, már csak a nagy szá-
mok törvénye alapján is. Szep-
temberben Bajorországba utazom
a Bosch vezetõivel, egy Miskolc
adottságait is bemutató tanácsko-
zásra. A Bosch segítséget szeret-
ne adni nekünk, ugyanis a me-
nedzsmentje sem érti, hogy ha
nekik jók az itteni feltételek, miért
nem fedezi fel a többi német cég
is Magyarországot. Mert a beruhá-
zások változatlanul megállnak a
Duna vonalánál.

– Vagy átlépnek rajtunk...
– Elõfordul ilyen is. Nyíregyháza

például, amely ipari parkjánál fogva
jobb feltételeket nyújt, mint mi.

– Melyek a legfontosabb beru-
házásaink?

– A szolgáltatások szempontjá-
ból a leglényegesebbnek a diósgyõr-
vasgyári piacot tartom. A kereske-

dõkkel és a KISOSZ-szal való pél-
dás együttmûködés eredmé-
nyeként augusztus végére az elsõ
ütemet átadjuk. Ez Diósgyõr
megújulásának egyik kikristá-
lyosodási pontja lesz. Annak ide-
jén azért döntöttünk arról, hogy

a Villanyrendõrtõl induljunk el, mert
fontos volt a belváros megújulása,
amire 6,6 milliárd forint áll rendel-
kezésre. Diósgyõrben pedig azért a
piac került középpontba, mert ott for-
dul meg a legtöbb ember, és a sta-
dionnál, a diósgyõri sportligetben,
amelyhez a stadionnal szemközt,

magánvállalkozásban épülõ cent-
rum is társul. Így Diósgyõr arculata
is megváltozik. A vár környékének
rendezése és egy miskolctapolcai
út nyitása is hozzátartozik a város-

rész attraktivitásához. Ott szeret-
nénk centrumokat kialakítani, ahol
az emberek találkozni tudnak.
Diósgyõrben a történelmi város-
mag kialakulása jelenti ezt, és a
panelprogramnak is van ilyen
része, az Árpád és a Kuruc utca
közötti árkádos területen, illetve a
Gyõri kapuban a Tokaj étterem, a
Kiliánban az Otthon étterem kör-
nyékén. Ugyanez vonatkozik
Görömbölyre és a többi város-
részre is.

– Hány alcentrumra gondoltak?
– Ahánynak neve van, mint pél-

dául Komlóstetõ, a maga sajátos
miliõjével, a mountain bike pálya
körül kialakult alcentrummal, a
martin-kertvárosi és a katowicei
városrészben is, és sorolhatnám
tovább. Ezekben a kis pátriákban
büszkén vallja magát a göröm-
bölyi görömbölyinek, a diósgyõ-
ri diósgyõrinek...

– Finanszírozhatók-e a felújítá-
sok, a vízelvezetõ árkok és az utak

rendbetétele, a közvilágítás kor-
szerûsítése stb.?

– Újratárgyaljuk a multicégekkel
a szerzõdéseket. Kísérletként velük
együtt tendereztettük meg, és egy-
milliárd forintot fordítunk az utak fel-
újítására, aszfaltozására. Egyelõre a
legfrekventáltabb gyûjtõutak rend-
betételére jut pénz, például az Uitz
Béla, a Szabadságharcos és a
kulcsfontosságú Pattantyús utcára
és még néhányra. A kormányzattól
nyert 1+1-es (1 forinthoz kapunk 1
forintot) támogatással mintegy 600

millió forint van, hogy aszfaltcsíkot
húzzunk a fontosabb útfelületekre.
A teljes úthálózatot ugyanis 2 milli-
árd forintból lehetne teljesen felújí-
tani. Dehát még 180 olyan utca van
Miskolcon, ahol nincs aszfaltburko-
lat. Ennek ellenére úgy gondolom,
ez az év az útjaink minõségében ér-
zékelhetõ változást hoz majd.

– Mi lesz a városháza mögötti,
úgynevezett Vasalótömbbel? A
Zenepalotától a Szent István térig,
a Herman Gimnázium alatti szaka-
szig ki lehetne bõvíteni a belvárost,
hiszen annak a területnek nincs igazi
funkciója.

– Ebben igaza van, de tervezõ-
ként mondom: ahhoz, hogy ott is
kialakuljon valami, találni kell egy
kristályosodási pontot, ma ez a vil-
lanyrendõr. A szomszédságában
októberre elkészül a Szinva-parti sé-
tány, szökõkúttal, parkkal és – re-
ményeink szerint – egy parkoló-
házzal, s a Kandia köz újragondolt
passzázs-elemeivel. Jövõre el-
kezdjük a Déryné utca sétálóutcá-
vá alakítását és a Hõsök tere meg-
újítását. Izgalmas feladat lesz. 

– Mennyiben tartja eredményes-
nek a Plaza-projektet?

– Tárgyalásaink nagy része si-
keres. A többség elfogadta az alap-
elvet, hogy a silány dolgokat szo-
rítsuk ki a belvárosból – mindösz-
sze a kereskedõk 10 százalékával
nem tudtunk megegyezni. A rész-
letkérdésekben óriási viták voltak,
de innentõl kezdve van kirakat,
lehet sétálni, mert egy sötét belvá-
rosba, ahol tucatárukat látni, nem
mennek az emberek. Ez kulcskér-
dés volt. Ha nem oldjuk meg a ke-
reskedelem átszervezését, nem

újulnak meg a portálok, és az em-
berek nem látnak fantáziát abban,
hogy újra visszaköltözzenek a bel-
városba. Hiszen minden pályázat-
nál le kell írnunk, hogy 5 ezer em-
bernél kevesebb lakik a belváros-
ban. Ez döbbenetes adat. Újra sikk
kell legyen az, hogy a belvárosban
van lakása, ahol számtalan szol-
gáltatás megtalálható.

– Haladjunk tovább: Béke mozi.
– A régészeti feltárásokkal elké-

szültek, tendergyõztes is van, tehát
indul a projekt. Az épület alsó szint-
jén hangversenyterem lesz, kávé-
zóval, a második szinten art mozi,
vagyis tényleg multifunkcionális
épület lesz.

– Itt már közel az Avas. Rudolf
Mihály építész elképzelése szerint
a Szinvát ki kell nyitni, rajta híd le-
gyen, amin át felsétálhatunk az
Avasra. Így lesz?

– Elõször is kezdjük a Szinva-parti
sétánnyal. Nézzük azt, hogy az
õszre már visszaduzzasztott Szinvát
hogyan fogadja Miskolc közönsé-
ge a Kandia közben, s ha ez úgy-
mond szól, akkor mehetünk tovább.

– Jön-e a nanotechnológia?
– Ebben nincs változás, egyez-

ség szerint õszre ezt át kell adni. 
– Elégedett a szeméthelyzettel?
– Nem. Az AVE-val is folyamato-

san kell tárgyalnunk, hogy helyez-
zenek ki nagyobb edényeket, a sze-
métszállítási díj emelése nélkül. Az
emberek nem tudják belerakni a ku-
kákba a hulladékot, s azt szétfújja
a szél. Ebben további, nagyon ke-
mény egyeztetéseink lesznek, és a
szerzõdéseket ennek értelmében
kívánjuk módosítani.

Parázs István

(Folytatás az 1. oldalról.)
Szerencsi Árpád szerint jelenleg

ez utóbbi jelenti számukra a leg-
nagyobb gondot, ebben azonban
jelentõsen közrejátszik egyes lakók
felelõtlensége, könnyelmûsége is.
Nyitva hagyják a bejárati ajtókat,
szem elõtt az értékeiket – szinte kí-
nálva a lehetõséget az alkalmi tol-
vajoknak. Ugyanígy jelentõsen ront-

ja az avasiak hangulatát, bizton-
ságérzetét a számtalan kisbolt,
kiskocsma elõtt folytatott italozás,
amely miatt számtalan bejelentést
kap a rendõrség, az intézkedési le-
hetõségek viszont igen korlátozot-
tak, mert nehéz a tettenérés, az üz-
letek mûködési engedélyének fel-
függesztése vagy bevonása pedig
nem rendõrségi hatáskör. Az õrs-
parancsnok nem titkolja, hogy sok
a területen a családi perpatvar is,
amelyek mindig komoly körülte-
kintést kívánnak az intézkedõ rend-
õrtõl. Mindezekkel együtt azonban
érezhetõen pozitív elmozdulás ta-
pasztalható az Avas közbiztonsá-
gát illetõen, s ebben komoly sze-
repet tulajdonítanak a polgárõr-
ségnek is, amely Szerencsi Árpád
szerint dicséretre méltó szerve-
zettséggel és fegyelmezettséggel
segíti a rendõrség munkáját.

Ugyancsak komoly szerep vár az
avasiak biztonságérzetének növe-
lésében a nemrégiben megalakult
lakótelepi rendõrségre is. A 16 fõs
állományból itt 12 helyi lakos, ami
még inkább hozzájárulhat a pol-
gárokkal történõ kommunikációhoz,
s ahhoz, hogy az avasiak sajátjuk-
nak érezzék ezt a rendõrséget.      

Sz. S. 
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A belváros virágosításáról
szóló cikkünk nyomán keres-
te meg szerkesztõségünket –
több lakótársa nevében –
Molnár Ilona, a Bajcsy-Zsilinszky
út 35-ös számú házból. Mint
mondta, õk is nagyon szeret-
nének ilyen gyönyörû, virágos
lakókörnyezetben élni, hozzá-
juk azonban nemcsak hogy vi-
rágfák nem jutnak, de még a
meglévõ kis parkot, járdát is
tönkreteszik az autók.

A helyszínen járva nagyon úgy
tûnik, hogy nem túlzott a hölgy: a
ház elõtt jobbról-balról akkora ká-
tyúk szegélyezik az egyre inkább
csak nyomaiban létezõ járdát, hogy
egy vigyázatlan lépés következté-
ben, kis híján kollégástól orra
esünk. Pedig – mint megtudjuk –
most, száraz idõben még arány-
lag kezelhetõ állapotok vannak,
mikor azonban az esõben feláznak,
megtelnek a kátyúk, gyakorlatilag
képtelenség áthaladni az érintett jár-
daszakaszon. A lakók fõként a
ház mellett található élelmiszer-
boltot ellátó teherautókat hibáztat-
ják ezért, amelyeknek szerintük
más módon kellene megoldaniuk
a parkolást, megközelítést. 

Ugyancsak kritikus állapotok
kezdenek kialakulni a ház mögött-

mellett található kis parkban, ahová
valamikor vaskerítés akadályozta
a behajtást. Mikor azonban tilos lett
a parkolás a szemben lévõ se-
lyemréti strand elõtt, a kerítés va-
lahogy „eltûnt”, és azóta idejön-
nek az autók. Verik a port, füstöl-
nek a lakók orra alá, akik lassan
már az ablakot sem merik kinyit-
ni, a park zöldfelülete pedig egyre
kisebbre zsugorodik. 

– Éjszaka szedték ki a kerítést,
nekem meg feltûnt, kérdeztem, mit
csinálnak? – mondja Molnár Ilona.
– Erre azt felelték, hogy az önkor-
mányzattól vannak, mi azonban ezt
nemigen hisszük el, mert a városi
vállalatok nem éjszaka dolgoznak... 

Az arra járó lakók nem rejtik
véka alá a felháborodásukat: mint
mondják, nem tudják, ki ezekben
a dolgokban az „illetékes”, de
nekik csak ez a kis park van
(volt?) levegõzni, kutyát sétáltatni,
és lassan ezt is elfoglalják tõlük
az autók. 

Az ügyben megkerestük Szabó
Tamást, a terület önkormányzati
képviselõjét, aki vizsgálatot ígért,
s – mint mondta – ha jogosnak bi-
zonyulnak a lakók panaszai, köz-
ben fog járni a Városüzemeltetési
Osztálynál és a közterület-fel-
ügyeletnél, hogy megszûnjenek az
áldatlan állapotok. 

Sz. S. 

Füst, por, kátyúk

ÉJSZAKA VITTÉK EL A KERÍTÉST

Káli Sándor polgármesterrel beszélgettünk Miskolc félidejérõl

„TÜRELEM, ELÕBB-UTÓBB BEJÖN A NAGY HAL”

Gõzerõvel folyik a III. ütemben
a Klapka és Pattantyús utak út-
keresztezõdéseinek akadály-
mentesítése.

– Hamarosan befejezõdik az
akadálymentesítés, amelyrõl na-
gyon sok pozitív visszajelzés érke-
zik a lakosság részérõl. Július 4-én
elkezdõdött a Pattantyús útnak a tel-
jes felújítása, ami az igen rossz mi-
nõségû út teljes aszfaltszõnyeggel
való borítását jelenti. A munkálatok
várhatóan július 28-ig tartanak. A
mintegy háromhetes várakozás
meghozza majd a gyümölcsét,
hisz egy jó minõségû úton tudunk
több ezren autózni augusztus 1.
után – mondta el Fodor Zoltán, a
terület önkormányzati képviselõje.

De más területen is fejlesztések
indultak meg, a Hajós úti busz-
megállóval szembeni üres parkban
az OTP mellett egy gyönyörû, fák-
kal, padokkal, virágokkal tarkított pi-
henõparkot fognak felállítani. A köz-
ponti helyen a virágágyásban egy

tájékoztató tábla lesz elhelyezve,
amirõl az ott pihenni vágyók tájé-
koztatást kapnak az Avas történe-
térõl és a 9. számú választókerü-
letben található különféle intézmé-
nyekrõl. 

– A nyár folyamán szeretnék az
uniós szabályoknak megfelelõ ját-
szóeszközöket még kihelyeztetni,
ami nagyon remélem, hogy a be-
szerzési nehézségeket figyelembe
véve a nyár végére, kora õszre meg-
valósul – tette hozzá  képviselõ.

Fejlesztések az Avason

ÚJ ASZFALTSZÕNYEG,
PIHENÕPARK

Javuló közbiztonság

SOK A BESURRANÓ,
DE KEVÉS A RABLÁS
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LÁTVÁNYETETÉS

2005. július 12-tõl.

Kedd–péntek: 10.00 Bunder (Rhesus) majom
14.00 Ormányos medve

Szombat–vasárnap:
10.00 Fekete párduc
11.00 Bunder (Rhesus) majom
14.00 Ormányos medve
15.00 Bengáli tigris

JEGYÁRAK

Felnõtt: 500 Ft/fõ
Csoportos felnõtt (min. 20 fõ esetén)

350 Ft/fõ
Gyermek és nyugdíjas 

350 Ft/fõ
(4 év alatt ingyenes)

Csoportos gyermek
250 Ft/fõ
(14 éves korig)

NYITVA TARTÁS

Nyári nyitva tartás (március 15.–szeptember 30.):

Hétköznap: 9.00–18.00
Hétvégén és ünnepnap: 9.00–19.00

Téli nyitva tartás (október 1.–március 14.):

Minden nap: 9.00–16.00

2005. JÚNIUS 16-TÓL AZ 5-ÖS AUTÓBUSZ, AMELY
A DIÓSGYÕR VÉGÁLLOMÁSRÓL 10.05 ÉS 12.35 ÓRAKOR

INDUL, A VADASPARK ÉRINTÉSÉVEL KÖZLEKEDIK.

(Folytatás az 1. oldalról.)
Miként a gyermeket, úgy kell

szeretni ezeket a sérült embere-
ket is, akik az élet érthetetlennek
tûnõ játéka folytán megmaradtak
gyermekeknek. Róluk nekünk,
ép(ebb) embereknek kötelessé-
günk gondoskodni. Sajósenyén
és az ország hasonló intézménye-
iben, és még jó néhány család-
ban ez szent kötelesség is. Amint
azt Martjorie Chappell: Ima címû
versében írja: „Áldott, aki nem
szégyell / nyilvánosan mutatkoz-
ni velünk, / és nem törõdik a ránk
bámuló / idegenekkel, / mert tár-
saságában / mennyei megköny-
nyebbülés az / életünk...”. 

– Aki itt van, láthatja, hogy ezek
a gyerekek milyen örömmel sze-
repelnek s mennyire éhezik a sze-
retetet – avat be a mindennap-
jaikba Kövér Imre intézetvezetõ.
– Gyakran láthatnak bennünket
az ország különbözõ helyein,
legutóbb a Vasúttörténeti Múze-
umban, mert lételemünk a moz-
gás, játék, utazgatás. A jövõ hé-
ten például Debrecenbe me-
gyünk, a Csillagpont református
ifjúsági találkozóra. Ezek a kirán-
dulások – anyák napi, húsvéti, ka-

rácsonyi ünnepségek, közös pik-
nikezések, szánkózások, a mis-
kolci szilveszteri tûzijáték megte-
kintése, stb. – is a terápia részei,
a mindennapi feladatmegoldások
mellett. A gyerekek ugyanis ké-
pességeik arányában feladatokat
kapnak, és naponta értékeljük
õket. Kis korongocskákkal jelöl-
jük, ki hogyan teljesített, s a hó-
nap végén jutalmakat adunk,
amiket aztán a Tesco Áruházban
havonta egy alkalommal elkölt-
hetnek. Örömmel vesszük, ha
meglátogatják õket a hozzátarto-

zóik, mert az különösen jó hatás-
sal van rájuk. Szervezett mozgás,
pezsgés, vidámság az életünk.
Ha nem ezt tennénk, akkor a gon-
dozottak pótcselekvései sok bajt

okoznának. Még több, hasonló-
an jó szellemiségû, emberhez
méltó körülményeket biztosító
intézményre volna szükség az or-
szágban. A családok ugyanis
évekig várnak beteg hozzátarto-
zóik lakóothoni elhelyezésére,
tájékoztatoitt Kövér Imre, akit
közben elszólított a kötelesség.
A színpadon egymást követték a
produkciók. A közönség minden
pillanatot vastapssal jutalmazott.
Amikor pedig Pótor János refor-
mátus lelkész imára szólított fel,
a 165. dicséretet ápolt és gondo-
zó egy emberként énekelte: „Itt
van Isten köztünk, jöttünk õt
imádni...”. Így telt el a két nap
rendezvényekkel, különféle já-
tékokkal, kézügyességi munkák-
kal.

(parázs)

„Áldott, aki nem szégyell nyilvánosan mutatkozni velünk...”

EGYÜTT, EGYMÁSÉRT SAJÓSENYÉN

ZOO-NAPKÖZI

ZOO-NAPKÖZI

Fiatal építészek tervvázlata-
iból nyílt kiállítás a héten a Kós-
házban. A Miskolci Építész Ka-
mara és a város önkormány-
zata által meghirdetett pályá-
zatra a tervezõk az Avas bor-
házainak álmodtak új külsõt.
Ahogy Fedor Vilmos alpolgár-
mester, úgy a szakma is remé-
li, hogy a tervek hamarosan
megvalósulhatnak. 

– A legnagyobb eredmény, hogy
a város újra mer álmodni. A fiata-
lok most egy élhetõ és szerethe-
tõ Avast álmodtak – mondta az
avasi borházak felújítására kiírt
tervpályázat eredményhirdetésén
Fedor Vilmos alpolgármester. A
pályázat célja az volt, hogy terve-
ikkel a fiatal építészek is részt ve-
gyenek a város újjáépítésében. De
a kiírók nem szeretnék, ha az öt-
letek csak álmok maradnának, és
hogy az önkormányzat elejét ve-
gye az Avas „torzításának”, azzal
támogatják a pincetulajdonosokat
a felújításban, hogy válogathatnak
a meglévõ tervek közül. A huszon-

egy beérkezett pályamunka friss,
újszerû ötletekben bõvelkedik. A
vázlatok közül a legjobbakat a vá-
ros megvásárolta a tervezõtõl.

Rudolf Mihály, a Miskolci Építész-
kamara elnöke a megnyitón ki-
emelte, Miskolc már hetvenezer éve
lakható hely, azaz nem akárhol
élünk. És ahogy elõdeink tudták,
hogy a városnak kell egy pihenõ-
és szórakozóhely, úgy most is en-
nek megvalósítása a cél. Ha elin-
dul a fenti pincesorok teljes köz-
mûvesítése, akkor ott is felvirágoz-
hatnak az éttermek, borozók. Szak-
májáról szólva az építész úgy fo-
galmazott, az elmúlt évtizedekben
a városból inkább elvándoroltak az
építészek, de most már úgy tûnik,
van értelme itt maradni. 

Az eseményen elhangzott, hogy
egy felmérés szerint ma a miskol-
ciaknak a nyolcvan százaléka
úgy gondolja, hogy a város alkal-
mas a kulturális fõvárosi címre, és
ötven százalékuk szerint az is lesz.

A tervvázlatokat augusztus 27-én
a Déryné utcában szabadtéri kiállí-
táson mutatják be a város lakóinak.

d. e.

BELSÕ BOLDOGSÁG
A hátsó sorban ült egy helyes fiú, mögötte egy szemüveges

leány állt, kezét a fiú vállán, mellkasán pihentette. Nagy Edina bu-
dapesti szociális munkás, s a reá bízott fiú Rózsa László, mind-
ketten a dunaalmási gondozóházból érkeztek. Edina sírt. Amikor
beszélgettünk, elmesélte, hogy 2003-ban itt volt gyakorlaton, és
most ezért könnyezte meg a mûsort, mert a színpadról integet-
tek neki az itteni gondozottak, mert felismerték õt.

– Nagyon kellene az ilyen terápia mindenkinek, hisz’ valami-
képpen mindannyian sérültek vagyunk. Az én könnyem a bol-
dogság könnye volt, az együttérzésé, hogy tudom: te is ugyan-
olyan ember vagy, mint én, neked is ugyanúgy kell a boldogság,
mint nekem. Erre az útra Lacival jöttem, õ fejleszthetõ, aranyos
fiú...

Beszélgetésünk közben Laci keresni kezdte Edinát, így hát nem
zavartunk tovább. Annyit még megtudtunk Edinától, hogy ikertest-
vérével hasonló pályát választottak, õ tanárnõ lett. Nem része-
sültek vallásos nevelésben, de a szülõk nem tiltották el õket a hit-
tanóráktól. Így leltek erre az útra. Hogy meg lehet-e élni manap-
ság a szociális munkási bérbõl? Edina így felel: nem tudom, de
azt igen, hogy Isten mindent kifizet.

Új külsõt álmodtak a borházaknak

FIATAL ÉPÍTÉSZEKET
DÍJAZTAK



A Roma Polgárjogi Mozgalom
B.-A.-Z. Megyei Szervezete me-
gyei kulturális napot szervez El-
szigetelt falvak kultúrája címmel
július 16-án, szombat 10 órától a
Miskolc, avas kilátói sportpálya
területén. A Roma Polgárjogi
Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szer-
vezete és tagszervezetei amo-
lyan össznépi sokadalommal
egybekötött bemutatkozót, illet-

ve kulturális napot szervez, me-
lyen a mozgalom és a mozga-
lomhoz tartozó települések be-
mutatják kulturális értékeiket,
szokásaikat. Ez lehet akár egy
különleges étel vagy autentikus,
illetve modern zenei elõadás.
Program: 10 óra megnyitó, Gyár-
fás Ildikó, a megyei közgyûlés el-
nök asszonya és Horváth Aladár,
a Roma Polgárjogi Alapítvány
elnöke. Mohácsi Viktória, EU
parlamenti képviselõ a megnyi-

tón átadja az általa összegyûj-
tött aláírási íveket az RPA veze-
tõjének. 10.30 órától kulturális
elõadások folyamatosan egész
nap. 12 óra: a fõzõverseny ered-
ményhirdetése. 12.30 órától
egész napos gyermekprogra-
mok (kézmûvesek, bohócok,
mesterségek). 16 óra: híres ro-
ma elõadók, mûvészek elõadá-
sai (MAry, Sátoraljaújhelyi Hagyo-
mányõrzõ Együttes, Gipsy Trio
Budapest, Hevesi fiúk). 
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2005. július 18.–2005. július 24.

JÚLIUS 18., HÉTFÕ

00.00 Képújság 06.00
Adásismétlés 08.30 Képúj-
ság 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.20 Magazinmûsor
(élõ) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Égbõl poty-
tyant szerencse, olasz film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

JÚLIUS 19., KEDD

00.00 Képújság 06.00
Adásismétlés 08.30 Képúj-
ság 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.20 Magazinmûsor
(élõ), Benne: Sport 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
A 10. királyság 4/5. rész,
amerikai-angol-német film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

JÚLIUS 20., SZERDA

00.00 Képújság 06.00
Adásismétlés 08.30 Képúj-
ság 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.20 Magazinmûsor
(élõ), benne: Egészségügyi
magazin, a Parkinson-kór
19.00 Miskolc Ma (ism.)  19.20
Magazinmûsor (ism.)  20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhá-
ló (h) 21.00 Tégy úgy, mintha
nem látnád õt, amerikai–
angol–kanadai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

JÚLIUS 21., CSÜTÖRTÖK

00.00 Képújság 06.00 Adás-
ismétlés 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.20Magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Maga-
zinmûsor (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.00 Barracuda, német film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

JÚLIUS 22., PÉNTEK

00.00 Képújság 06.00
Adásismétlés 08.30 Képúj-
ság 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.20 Magazinmûsor
(élõ), Benne: 18.30 Múzsa,
kulturális magazin  19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Emberrablók markában, ame-
rikai film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

JÚLIUS 23., SZOMBAT

00.00 Képújság 07.00 Adás-
ismétlés 09.30 Képújság 15.00
DVTK tavaszi gólösszefoglaló
(ism.) 17.00 A Hálózat mûso-
ra 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.20 Reservé: be-
szélgetés Müller Péter Sziámi-
val 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Reservé (ism)  20.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.30 Mayák kincse, olasz film
(h) 23.00 A Hálózat mûsora. 

JÚLIUS 24., VASÁRNAP

00.00 Képújság 07.00 Adás-
ismétlés 09.30 Képújság 15.00
Salakmotor EB elõdöntõ (ism.)
17.00 A Hálózat mûsora 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismerte-
tés 18.00Krónika, heti hírössze-
foglaló magazin 18.30 Múzsa,
színházi magazin 19.00 Króni-
ka (ism.) 19.30Sajósenye – ahol
segítenek az embereken 20.00
Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(h) 21.30 Barracuda, német
film (h) 23.00 A Hálózat mûso-
ra.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

VÁROSHÁZI KONCERT. A
Szeredás Együttes kon-
certezik július 18-án, 17.30
órakor a Városháza udvarán.
Mûsor: válogatás magyar nép-
szokásokból, táncházi muzsi-
ka.

ORGONAKONCERT. A
mûemlék avasi református
templomban július 18-án, 19
órától Lehotka Gábor és
tanítványai adnak koncertet.
Sztahura Ágnes – orgona,
Bundzik Tímea – orgona, Sza-
bó Balázs – orgona. Közremû-
ködik: Pálkövi Ágnes – csel-
ló. Mûsor: Sztahura Ágnes: J.
S. Bach: c-moll prelúdium és
fúga BW 546, J. S. Bach: Neu

komm, der Heiden Heiland
BW 659, Mendelssohn-Bar-
tholdy: c-moll prelúdium és
fúga Op. 37.

Bundzik Tímea: J. S. Bach: d-
moll prelúdium és fúga.

Gárdonyi Zsolt: Variáció csel-
lóra és orgonára, közremû-
ködik Pálkövi Ágnes – gor-
donka.

Szabó Balázs: G. Muffat:
Toccata nona, J. S. Bach:
Wachet auf…. Korálfeldolgozás,
J. S. Bach: Komm, Heiligen
Geist… Korálfeldolgozás, J. S.
Bach: c-moll Passacaglia.

BLUES ÉS SWING. Miskolc
– A lillafüredi Palotaszálló
kertjében július 19-én, 17 órától

a Pege Quartett koncertjét hall-
gathatják meg az érdeklõdõk.
Mûsoron: blues, swing, latin-
rock zene.

VELENCEI HANGVERSENY.
Július 20-án 18 órától az Európa
Házban a Trio d’archi della Fenice
a velencei La Fenice Színház
mûvészei adnak hangversenyt.
Közremûködik: Sara Michieletto
– hegedû, Paolo Pasoli – brácsa,
Nicola Boscaro – cselló. A trió
koncertsorozatának állomá-
saként a miskolci közönségnek
is bemutatja mûsorát.

A hangversenyen elhangzik:
Dohnányi Ernõ: Szerenád, Hans
Krasa: Tánc, Oscar Del Barba:
„dalla Traviata”, zsidó és pa-

lesztin népzenei összeállítás. A
belépés díjtalan! A hangverseny
támogatója: Miskolc Város
Kulturál is Mecénás Alapja,
B. -A. -Z. Megyei Fejlesztési
Ügynökség.

FILM A BÜKKRÕL. A Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Kór-
házban három hónaponként
vetítik a Bükkrõl készült videofil-
met. Már az elsõ vetítésen is
nagy volt az érdeklõdés, így vár-
nak mindenkit a következõre is.
A film címe: „Négy évszak a
Bükkben”, zenei háttér: Vivaldi.
A vetítés idõpontja: július 22.,
14.30 óra. Helye: Borsod-Aba-
új-Zemplén Megyei Kórház, or-
vosszálló elõadóterme.

KOSSUTH
ART MOZI
Kossuth Filmszínház
Kacsaszezon (mexikói

vígjáték) (16) július 21–július
27-e, 16.30, 18.30 óra.

Harc Rómáért I–II. (szín., fran-
cia–német–román történelmi film)
július 21–július 27-e, 20 óra.

Hevesy Iván Filmklub
A miskolci boniésklájd

(szín., magyar film) (12) július
21–július 27-e, 15 óra.

Buena Vista Social Club
(szín., német dokumentum-
film) július 21–július 27-e, 17 óra.

Kóristák (szín., francia film)
július 21–július 27-e, 19 óra.

Schiza (szín., orosz film) (16)
július 21–július 27-e, 21 óra.

Nyócker (szín., magyar
animációs film) (16) július
22–július 23-a, 23 óra.

heti mûsora

JÚLIUS 18., HÉTFÔ

JÚLIUS 19., KEDD

JÚLIUS 20., SZERDA

JÚLIUS 22., PÉNTEK

Július 22–28-ig, Tisza-túra
Tiszabecstõl Tokajig. Táv: 200
km. Szállás az egyes vízitúra-
napok beérkezési helyein sa-
ját sátorban. Várható költség
2000 Ft, vízi jármûvek igényel-
hetõk. Túravezetõ: Dókus Sán-
dor.

Július 24., vasárnap Sütõ Meny-
hért túravezetésével Ómassa –
Bánkút – Hármaskút – Olasz ka-
pu – Kopasz-rét – Ördög-gát –
Szalajka-völgy – Szilvásvárad.
Táv: 18 km., szint 500 méter. In-
dulás 6.40 óra, a 15-ös autóbusz
diósgyõri végállomásától.

TÚRAAJÁNLAT

A Diósgyôr Rádió állandó mûsorai
6.00–10.00: Jó reggelt, diósgyôri zenés, információs szórakoz-

tató mûsor
10.00–18.00: Zeneszônyeg
18.00–22.00: Jó estét, Diósgyôr! A nap eseményeinek össze-

foglalója, a reggeli mûsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszônyeg

A város pályázatában Lilla-
füredhez és a Bükkhöz kap-
csolódva megjelenik a fe-
hérkõlápai drótkötélpályás li-
begõ, a kisvasúttörténeti em-
lékpark, a Szeleta régészeti
múzeum megvalósítási terve.
Új elem az a panorámaút,
amely a Bükkön át Egert és
Miskolcot egy kb. hatvan ki-
lométernyi hosszú hegyi szer-
pentinúttal kötné össze.

A terv (a KultúrCity néven em-
lített közvetlen vasúti kapcsolat
mellett) jó bizonyítéka annak,
hogy a két város egymást támo-
gatva pályázik a kulturális fõvá-
ros címre. Kiemelt, új kulturális be-
ruházás a Rock Múzeum, a „Rock
in the Rock” megvalósítása.

A lillafüredi Szikla mint katonai
objektum története a 20. század
harmincas éveiig nyúlik vissza. A
kialakított honvédelmi bázis ak-
kor is, majd a század második fe-

lében is titkos volt, ezért érthetõ,
hogy a kíváncsi ember számára
mindig is misztikusnak tûnt, s ma-
radt megszûnéséig, a század
utolsó évtizedéig. A belsõ tér ki-
alakításánál kezdettõl figyelembe
vették a természetes üregek, bar-
langok meglétét. Ezeket kisebb
robbantásokkal bõvítették, fara-
gásokkal alakították, nagy meny-
nyiségû beton beépítésével sta-
tikai szempontból is stabilizálták,
majd falambéria borítással a fa-
lakat, a galériaszerû kiképzéssel
a szinteket alkalmassá tették tar-
tós emberi ottlétre. A belsõ tere-
ket három bejárat kötötte össze
a külvilággal, alapvetõ védelmi
okok miatt nem volt elárasztha-
tó a Hámori-tó vizével, s termé-
szetes vízforrásokból saját belsõ
(50 m3-es, folyamatosan cserélõ-
dõ) víztározót alakítottak ki ben-
ne. A belsõ tér két, egymással
párhuzamos, dongaboltozattal
biztosított terem, amelyeket folyo-
sók kötnek össze. A sziklafal és

az azzal párhuzamos belsõ ter-
mek, csarnokok között többszin-
tes (az új funkcióban is haszno-
sítható) gépészeti tér biztosítja az
energiaellátást (fûtést, világítást)
és a szellõztetést. 

A Szikla hasznosítására 2004-
ben három alapító létrehozta a
„Rock Múzeum Közhasznú Ala-
pítvány”-t, amelyben megfogal-
mazódik, hogy célja olyan múze-
um létrehozása, amely „megfele-
lõ emlékhelyül szolgál a magyar
rock mint mûfaj, kultúra emléktár-
gyainak a bemutatására, fejlõdés-
történetének dokumentálására
gyûjtemény, illetve állandó, és
idõszakos kiállítások megszerve-
zésével.” Az ötlet ennél korábban
született, s eszerint nemcsak az
1973-as elsõ magyar, Miskolcon
megrendezett rockfesztivált, ha-

nem egy korszakot idéz meg,
s dokumentálja azt a zenén
túlmutató tárgyi együttesek-
kel is. A történeti értékû lát-
ványokban társul a kiállítás
megszervezéséhez az ame-
rikai rockmúzeumnak helyet
adó Cleveland is, Miskolc
testvérvárosa. 

A tervek szerint 2007-
ben, 400 millió forintos költ-
ségráfordítással nyílik meg
a különleges látványt ígérõ
és sok látogatót feltételezõ
múzeum, amelyet támogat
a Nemzeti Kulturális Örök-
ség Minisztériuma is. Ennek
jegyében Bozóki András
miniszter, az alapítók és a
város képviselõi 2005. júni-
us 25-én közösen elhelyez-
ték a Rockmúzeum alapkö-
vét.

Dobrossy István

Egy korszak múzeuma: szikla a Sziklában (6)

MIÉRT MISKOLC?

A múzeum délnyugati bejárata Puskás Péter (Mûépítész Kft.) látvány-
tervén.

Július 24., 11–23.59 óráig. Mis-
kolc, Egyetemi Körcsarnok. Prog-
ramok: 11 óra: kapunyitás, a külön-
féle speciális mentõcsoportok tech-
nikai bemutatója. Kutyás bemuta-
tó Mancs fõszereplésével, a men-
tõcsoportok különbözõ eszközei-
nek kiállítása. 14 óra: Guszti bohóc
gyerekmûsora. 14.45: A Senti-
mental Vocal mûsora15.30: Delhusa
Gjon mûsora. 16.30: Fiesta zene-
kar mûsora. 17.15: Latin táncok,

amelyet miskolci gyerekek adnak
elõ. 17.30: Gyémánt Valentin mûso-
ra. 18.30: Bíborszél mûsora. 19.30:
MC. Hawer és Tekknõ mûsora.
20.30: V-TECH mûsora. 21.30: Pa-Dö-
Dô mûsora. 22.30: Sárga Taxi – élõ
rock and roll koncert A fellépõk mû-
sorai között rövid filmvetítés a men-
tõcsoportról és munkájáról. Belépõ-
jegy- árak: 14 éves korig: 500 Ft, 14
éves kor után: 1000 Ft. További in-
formáció: 30/239-9001, 30/563-0930.

JÓTÉKONYSÁGI RENDEZVÉNY
MANCS CSAPATÁNAK

Miskolci mûsor

KULTURÁLIS HETI ESEMÉNYNAPTÁR

Július 21., Fesztiválnyitó felvo-
nulás – mazsoretek, rezesbandák.
Jazzfürdõ a tapolcai Barlangfür-
dõben, különleges zenei élmény
a jazzélet legismertebb szereplõ-
inek közremûködésével.

Július 22.,Promenád Party. A har-
monika virtuózai – Molnár György
és zenekara, nosztalgiashow, tán-
cosok, zenészek, csepûrágók és
vendégeik mulatsága. Anna-bál a
tapolcai Barlangfürdõben.

Július 23., Zene- és fényfeszti-
vál, hagyományos látvány- és
fényprogram. „Nosztalgia harmo-
nika-party”, Molnár György és ze-
nekara a Ködmön Formációs
Táncegyüttes közremûködésé-

vel. A hangulat fokozásáról az R-
GO együttes koncertje gondos-
kodik. Diaporáma mûsor, tüzes-
gólyalábas bemutató vezet át a
zenei „élménybõl a fény, a látvány
világába, a fantasztikus látvány-
elemekkel gazdagított lézerre, in-
telligens lámpákra, tûzijátékra
komponált showba.

Július 24., Gyermekjátékok ze-
nére és fényre. Fényjátékok a „lát-
ványgömbben”, interaktív játszó-
házak, árnyjátékok, bábjátékok,
tüzes gólyalábasok. A rendezvény
családi „piknik” jellegét a meg-
lepetés-programok: kalandpark,
pólófestés, vásár, játékos foglal-
kozások is erõsítik.

ZENE- ÉS FÉNYFESZTIVÁL
MISKOLCTAPOLCA, JÚLIUS 21–24.

ELSZIGETELT FALVAK
KULTÚRÁJA



Két hét múlva felgördül a füg-
göny a hazai labdarúgás kép-
zeletbeli színpadán, s a hónap
végén megkezdõdik a bajno-
ki pontok utáni vadászat. A nyi-
tányra készülõ diósgyõriek pél-
dául ezen a héten futószalagon
játszották az elõkészületi mér-
kõzéseket – az elsõ kettõ egy-
aránt vereséggel zárult.

Készítsünk elõször is egy gyors
leltárt. Kedden a társaság Rima-
szombaton vendégeskedett, ahol
1–2-es vereséget szenvedett Gálhidi
György vezetõedzõ legénysége.
Egy nappal késõbb hazai környe-
zetben léptek pályára a piros-fe-
hérek (igaz, csak a második vonallal
szerepeltek), s ekkor az ezerfõs
publikumot valósággal letaglózó fi-
askót voltak kénytelenek elviselni:
az egy osztállyal alacsonyabb be-
sorolású Kazincbarcikai SC 6–1-es
mészárlást rendezett. Ez minden-
képpen intõ jel, különösen annak
fényében, ha tudjuk, hogy a szo-
rosan vett elsõ csapat keretébõl
Vámosi, Katona, Halgas, Binder és
Siminic is pályára lépett. Mintha be-
igazolódott volna az a feltételezés,
amely szerint a piros-fehéreknek
lesz egy ütõképes együttesük, ám
amennyiben különbözõ okok miatt
kidõl néhány labdarúgó a sorból,
gondok adódhatnak.

A diósgyõriek a héten még
Mezõkövesden is szerepeltek, a hét
végére azonban ellenfelet keresnek,
ugyanis történt egy váratlan fordu-
lat: elmarad a vasárnapra tervezett,
Ferencváros elleni találkozó.

– Teljesen értetlenül állunk a
zöld-fehérek viselkedése elõtt.
Hétfõn találkoztam Furulyás József
elnökkel és Tepszics Ignác sport-

igazgatóval, megbeszéltük a rész-
leteket, kezet fogtunk, egy nappal
késõbb azonban Tepszics közöl-
te, mégsem jönnek Diósgyõrbe. A
fentiek alapján kezdem érteni, miért
alakult ki válsághelyzet az FTC ber-
keiben. A vezetõség a jelek szerint
valóban csak ígérget, a teljesítés-
rõl azonban megfeledkezik. Le-
mondtunk egy négynapos tornán
való részvételt, mert erõs ellenfél-
lel szemben akartuk lemérni, hol tar-
tunk, ez most meghiúsult. Nem be-
szélve arról, hogy jegyeket nyom-
tattunk, megállapodtunk a rend-
õrség illetékeseivel a biztosításról,
ám mostanra mindez fölösleges-
nek bizonyult – fogalmazta meg vé-
leményét érthetõen rossz hangu-
latban Bereczky István, a DVTK ügy-
vezetõ igazgatója.

Lapzártánk idõpontjában még
nem lehetett tudni, sikerül-e ellen-
felet találni a megüresedett idõ-

pontra. Az biztosra vehetõ, hogy a
diósgyõriek bajnoki fõpróbájukat jú-
lius 24-én, hazai környezetben tart-
ják az angol második vonalban sze-
replõ Ipswich Town ellen.     D. L.

Sokáig kétséges volt, hogy
lesz-e folytatás. Tavaly elsõ
ízben rendezték meg a
Borsodi Tour elnevezésû ke-
rékpárversenyt, ám a ren-
dezvény hiába aratott le min-
denféle civil és szakmai elis-
merést, mégis bizonytalanná
vált az anyagi háttér. Nos,
végül diadalmaskodott a
sportszeretet, így nincs aka-
dálya, hogy július 20-23. kö-
zött másodszor is nekivágjon
a mezõny a táv megtéte-
lének.

A szervezõket tavaly az a cél
vezérelte, hogy folytassák a le-
gendás, de sokak által mára már
feledésbe merült Bükk-kupa ha-
gyományait. A nyitány kirobba-
nó sikert hozott, résztvevõk és
vendégek egyaránt elragadta-
tással beszéltek a kezdemé-
nyezésrõl. Mindezek ellenére hosz-
szú hónapokon keresztül a bi-
zonytalanság szele lengte körül a
versenyt; a szervezõk azonban
nem adták fel, és hatalmas erõfe-
szítések árán sikerült tetõ alá hoz-
niuk a viadalt.

Biztosra vehetõ, hogy a magya-
rokon kívül az idén kereken egy
tucat országból érkeznek me-
gyénkbe az országúti kerékpáro-
sok. Elõször teszik tiszteletüket a
svédek, de jönnek a lettek, a bol-
gárok, a szerbek és az oroszok is.
A rendezõ a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kerékpáros Szö-

vetség, valamint a Kerékpársport
2000 Alapítvány. A miskolci és a me-
gyei önkormányzat, valamint a cél-
állomások kiemelt támogatását
maga mögött tudó viadal résztve-
või a három mezõnyszakasz során
megyénk mintegy 70 települését
érintik majd.

Szerencsére ezúttal is akadtak
önzetlen segítõk, akiknek köszön-
hetõen – a profi csapatok számát
tekintve is – igazán színvonalas küz-
delmekre számíthatnak a sport-
barátok. Rendkívül látványosnak
ígérkezik az esemény záróakkord-
ját jelentõ kritériumgála, amelyre
szombaton délelõtt 10 órától, az
avasi templom alatt kijelölt, lezárt
körpályán kerül sor. Elõször az
amatõrök tesznek meg egy kört,
ez a futam azonban nem verseny
lesz, viszont a célba érkezõk között

számos tárgyjutalmat sorsolnak
ki. A profik 11 órakor kezdik meg a
látványos száguldást, melynek
során négy körönként részhajrák
fokozzák majd az izgalmat.
Nemcsak a sportág barátainak
lesz tehát érdemes kilátogatniuk a
helyszínre, a sportkedvelõk is re-
mekül szórakozhatnak!

Még Szieben László volt a ligaelnök, s a rá
jellemzõ optimizmussal vázolta, hogyan le-
hetne felgyorsítani a magyarországi labda-
rúgó-stadionok felújítását. Nos, hittel és meg-
gyõzõdéssel mondta: szurkolói részvényeket
kell kibocsátani, s a bevételbõl újabb mun-
kálatok elvégzése valósítható meg.

Immáron eltelt a második hét is, hogy Diósgyõrött
szorgos munka vette kezdetét, a stadionrekonst-
rukció második szakaszába lépett. Kíváncsiak vol-
tunk, hogyan illeszthetõ a képbe a Szieben-féle ki-
taláció, ezért megkérdeztük Nagy Bélát, a Diósgyõri
Sportlétesítményeket Mûködtetõ Kht. ügyvezetõ igaz-
gatóját, lát-e lehetõséget az ötlet megvalósítására?

– Képtelenség, és akkor még nagyon finoman
fogalmaztam. Elõször is szeretném leszögezni,

hogy nem én vagyok a beruházó, ezért szigo-
rúan csak a magánvéleményemet oszthatom
meg a lap olvasóival. Nos, meggyõzõdésem,
hogy ez az egész egy kitalált propagandaszö-
veg volt, ami életképtelen ötletet takar. Nemcsak
Diósgyõrben, máshol sem valósítható meg.
Elõször is meg kell nézni a gazdasági helyze-
tet. A stadion megújulását követõen a klub húz-
hat hasznot, mondjuk a VIP-helyek eladásából.
Tételezzük fel: kiadnak téglajegyet, darabonként
10 ezer forintos áron. Vajon hányan vennének
belõle? Tízezer darab eladása esetén 100 mil-
lió forint lenne a bevétel, ám ez az összeg egy
stadionban folyó munkálatok esetében elenyé-
szõnek számít. Tízezer forintból egy szurkoló
szinte az egész bajnokság összes hazai mér-
kõzését megtekintheti, ugyan miért adna ki a
zsebébõl ennyi pénzt másra?

Földobjuk a labdát

SZURKOLÓI RÉSZVÉNYEK?

Vasárnap délelõtt 10 órától
rendezik meg Miskolcon az
MX-parkban a motokrossz
Kelet-kupa küzdelmeit.

A sorozat az amatõröknek biz-
tosít vetélkedési lehetõséget, ter-
mészetesen nem zárják ki a pro-
fikat sem, õket azonban külön ér-
tékelik. A megyeszékhelyen meg-
tartott sajtótájékoztatón Sziklavári
Istvánné, a rendezõ klub, az MxM
SE elnöke elmondta: a „menõk”
a 125, illetve a 250 köbcentiméte-
res kategóriában együtt indulnak,
„A”-csoport jelöléssel, míg az
amatõrök ugyancsak együtt raj-
tolnak, külön futamban, külön ér-
tékeléssel a „B”-csoportban. A
szervezõk tíz kategóriában hir-

detnek eredményt, a legfiatalab-
baktól a legidõsebbekig az 50-65-
85-125-250 köbcentiméterben, lég-
hûtésesben, szeniorban és quad-
ban. Az „A”-csoportnak 15 perc+2
kör, míg az amatõröknek 10
perc+2 kör a futamidõ. 50-65
ccm-ben 8 perc+2 kört, a 85 ccm-
ben, a léghûtéseseknek és sze-
nioroknak 10 perc+2 kört kell tel-
jesíteniük az 1700 méteres pályán.
A quadosok könnyített pályán ha-
ladnak, a verseny két futamból áll.
Futamonként és helyezésenként
pontot kapnak a versenyzõk, majd
a nap végén az összesített pon-
tok alapján hirdetnek eredményt.
Az érdeklõdõk 700 forintos áron
vásárolhatnak belépõt, a tíz éven
aluli gyerekek díjmentesen te-
kinthetik meg az eseményt.

Csaknem biztosra vehetõ,
hogy foghíjas lesz a mezõny a
magyar nõi kosárlabda-baj-
nokságban. A nevezési határidõ
ugyanis július 15-én, pénteken
lejárt, a csapatoknak eddig volt
idejük a jelentkezéshez szüksé-
ges feltételek teljesítésére.

Az véglegesnek tekinthetõ, hogy
mindössze tizenegy együttes ne-
vezett, ugyanakkor az még nem
dõlt el, hogy közülük hányan felel-
nek meg a szigorú követelmé-
nyeknek. A liga illetékesei a jövõ
héten kezdik meg a dokumentu-
mok vizsgálatát, s alighanem csak
július utolsó napjaiban derül ki, hogy
összesen hány csapat alkotja az él-
vonal mezõnyét. Korábban szó
volt arról, hogy esetleg külföldiek-
kel töltik fel a létszámot. Nos, a hor-
vátok nem kaptak saját szövetsé-
güktõl engedélyt az indulásra, s a
szlovén ZKK Merkur Celje érdek-
lõdése is elhalt. A szlovák Delta
Kosice viszont továbbra is tartja ál-
láspontját, és nagyon szeretne az
NB I-ben szerepelni. Szerb és oszt-
rák érdeklõdés is van, hamarosan
kiderül, hogy lesz-e vadonatúj gárda
a magyar nõi mezõnyben?

DVTK: edzõmérkõzések futószalagon

A FERENCVÁROS LEMONDTA…

A diósgyõriek szerdán hazai környezetben fél tucat gólt kaptak
a Kazincbarcikától, s a jelek arra utaltak, hogy a bajnoki idény
kezdetéig van még mit javítani.

Tavaly egyedül képviselte Miskolc színeit az
athéni ötkarikás játékokon, s tervei szerint
három év múltán Pekingben is rajthoz áll. A kö-
zeli napokban Írországban járt, ahol egy nem-
zetközi 20 kilométeres gyaloglóviadalon a he-
tedik helyet szerezte meg. Dudás Gyuláról, a
MISI SC olimpikonjáról van szó. 

– Ebben az évben eddig hány versenyen vett részt?
– Nem tudom pontosan a számot, 12-15 között

lehet. Legutóbb, Írországban sajnos nem tudtam
azt az idõt hozni, amit szerettem volna, 1 óra 31
perces teljesítményre futotta. A rajtot megelõzõen
kellemes volt az idõ, a verseny napján azonban
meleg lett, márpedig rólam köztudott, hogy káni-
kulában képtelen vagyok jól teljesíteni. Egyszerûen
nem visznek a lábaim. Légszomjam lett, kiszáradt
a torkom.

– Melyik idei versenyére gondol vissza szíve-
sen?

– A Miskolcon megrendezett Európa-kupa ideá-
lis esemény volt, a sportág nagyszerû propagan-
dáját jelentette. Azt sajnáltam, hogy az egyik csa-
pattagunk a verseny feladására kényszerült, ezért

nem lehetett értékelni a magyar válogatottat, és he-
lyezetlenül végeztünk.

– Milyen a formája jelenleg?
– Szerintem azzal nincs gond, a technikám meg-

felelõ, talán az edzésmódszeren kellene változtat-
ni. Egy ideje fontolgatok egy váltást: 39 éves va-
gyok, és úgy tûnik, hogy át kell állnom az 50 kilo-
méteres távra. Ott nem számít annyira a robbané-
konyság, a gyorsaság. Többször nyertem országos
bajnokságot, tehát egyáltalán nem ismeretlen a szá-
momra. A 20 kilométert kizárólag az olimpia miatt
vállaltam, a hosszabbik távon ugyanis ott volt
Czukor Zoltán. 1991-ben, Japánban a világbajnok-
ságon 3 óra 3 perces idõvel tizennegyedik lettem,
szerintem érdemes megpróbálnom.

– Augusztusban világbajnokságot rendeznek.
Utazik?

– Egyelõre nagyon bizonytalan minden. A szint-
idõt sajnos nem tudtam teljesíteni, ráadásul a ma-
gyar szövetségben most meglehetõsen nagy a
káosz, senki sem tud semmit. Az ismert dopping-
ügyek miatt erõs a szigor, biztos vagyok abban, hogy
tíznél kevesebb atléta utazik Helsinkibe. A szövet-
ségi kapitányon múlik minden.

D. L.

Tizenkét országból érkeznek kerékpárosok

KRITÉRIUM A KÖRPÁLYÁN

Eldõlt, hogy rangos esemény-
nyel nyitja meg kapuit a nagykö-
zönség elõtt az újjáépített, szin-
te teljesen átalakított miskolci vá-
rosi sportcsarnok. Megszületett a

megállapodás, így biztosra ve-
hetõ, hogy augusztus 10-én
Miskolc lesz a házigazdája a
Magyarország – Finnország nõi
kosárlabda Európa-bajnoki pót-
selejtezõ csoportmérkõzésnek.
Az is véglegesnek tekinthetõ,
hogy a sportcsatorna élõ közve-
títésben számol majd be az ese-
ményekrõl. A megyeszékhelyen
utoljára kilenc évvel ezelõtt sze-
repelt a magyar nõi kosárlabda-
válogatott, tétmérkõzést pedig
még régebben, egészen ponto-
san huszonkét évvel (!) ezelõtt vív-
tak lányaink a csarnok falai kö-
zött – akkor két diósgyõri, Winter
Ilona és Medgyesi Judit szerepelt
a nemzeti csapatban. A DKSK ve-
zetése az esti nyolcórás kezdési
idõpontot javasolta a szervezõk-
nek, ugyanis a felújított csarnok
elsõ sporteseményét megelõzi
egy rövid avatóünnepség.

A KELET-KUPÁÉRT
MOTOROZNAK

HIÁNYOS
MEZÕNY?

MAGYAR–FINN
PÓTSELEJTEZÕ 

Tisztújító közgyûlést tartott a napokban Miskolcon a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Úszó Szövetség. Az eseménynek a Megyei
Sportintézet adott otthont, levezetõ elnökként Daragó Lászlóné igaz-
gató mûködött közre. A meglepetés elmaradt, ugyanis a tagság
továbbra is bizalmat szavazott az idestova tíznél is több éve együtt
dolgozó párosnak: az elkövetkezendõ idõben is Rittenbacher Éva
tölti be az elnöki tisztséget, fõtitkárként pedig Hölcz Péter segíti
a munkáját. A bizalom kétségkívül annak a tevékenységnek tud-
ható be, amelyet a duó immáron jó ideje színvonalasan végez. Az
elnökség tagja lett Móth Éva (KSK Delfin, Kazincbarcika), Pauler
Zsolt és Schifter Tamás (mindketten Fiedler Ottó SE, Ózd). A tiszt-
ségviselõk, illetve az elnökségi tagok mandátuma öt évre szól. A
szövetség idei legrangosabb viadalát egyébként az õsszel sorra
kerülõ XVIII. Dr. Bitskey Zoltán nemzetközi emlékverseny jelenti.

TISZTÚJÍTÁS AZ ÚSZÓKNÁL

Idén is kerekeznek Miskolcon.
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Sztársarok: Dudás Gyula

MÉG NINCS MEG
A SZINTIDÕ
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FOLYTATÓDIK A NYEREMÉNYÖZÖN!
BÔVEBB INFORMÁCIÓ A SZÓRÓLAPOKBAN.

VÁSÁROLJON COOP ÜZLETEINKBEN, HOGY NYERHESSEN!

MIÉRT ÉRDEMES COOP ÜZLETEINKBEN VÁSÁROLNI?

MERT MINDIG ÚJABB TERMÉKEKET KÍNÁL KEDVEZÔ ÁRON!

FEHÉR KENYÉR 1 KG SZELETELT 149 FT

MINNA DOBOZOS TEJ 1 LIT. 1,5% 119 FT

DELMA LIGHT CSÉSZÉS MARGARIN 250 G 105 FT
EGYSÉGÁR: 420/KG

MINNA TÚRÓ TÉGELYES 250 G 159 FT
EGYSÉGÁR: 636/KG

SZOBI NARANCSITAL 1,5 LIT. 109 FT

EGYSÉGÁR: 73/L

COOP ITALPOR 6 G, 5 ÍZBEN 29 FT

TUTTI-FRUTTI NARANCS- ÉS ÔSZIBARACK-
ÜDÍTÔITAL 5 LIT. 100 FT

EGYSÉGÁR: 40/L

EDUSCHO DUPLA 250 G 259 FT

EGYSÉGÁR: 1036/KG

JACOBS 3IN1 10X18 G 299 FT/CSOM.
AMODENT FOGKRÉM 75 ML 159 FT

EGYSÉGÁR: 2120/L

HEAD&SHOULDERS SAMPON 200 ML 599 FT
EGYSÉGÁR: 2995/L

TOMI KRISTÁLY MOSÓPOR 3 KG-OS 1099 FT

EGYSÉGÁR: 366/KG

ÉS MÉG SZÁMOS TERMÉK.

BERILL ÉKSZER

A RAGYOGÓ VÁLASZTÁS!

14 karátos aranygyûrûk már 2900 Ft-tól.

Miskolc, Ady híd 5. (A vadászbolt mellett.)

LAST MINUTE REPÜLÕVEL

Bulgária 49 900 Ft-tól; Jordánia 55 999 Ft-tól;
Tunézia 57 900 Ft-tól; Görögország 59 900 Ft-tól;
Egyiptom 63 900 Ft-tól; Törökország 69 900 Ft-tól;
Szicília 69 900 Ft-tól; Spanyolország 79 900 Ft-tól;

Ciprus 89 900 Ft-tól

HÉTVÉGE PRÁGÁBAN – repülõgéppel Kassáról
15 900 Ft-tól + repülõjegy + illeték

Egyéb ajánlatainkról érdeklõdjenek irodánkban. 

NYELVI LOVASTÁBOR GYEREKEKNEK
Lovasiskolánk várja minden kedves lovagolni vágyó gyerek jelentkezését, akik a nyári szünetben a lovaglás
mellett érdekes és játékokkal teli nyelvórákon is szeretnének részt venni. Turnusok folyamatosan indulnak.
Érdeklôdni: Vajtó Anikó 06-70/507-4621. Páskuj Réka 06-20/393-0923.

Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.

MINÕSÉG ÉS ELEGANCIA A GIORGIO-TÓL
Új üzlet nyílt múlt hét pénteken a fõutcán, a Tulipán-tömbbel szem-

ben. A többi bolt közül már igényes kialakításával is kitûnõ Giorgio mi-
nõségi, márkás öltönyök széles választékával várja a kifinomult ele-
gancia iránt fogékony vásárlókat. Az itt forgalmazott Cerutti, Alain Delon,
Valentino, és Jacomelli termékek mindegyike kiváló minõségû, ere-
deti anyagokból készült, így leendõ viselõje számára hosszú távú ké-
nyelmet és eleganciát biztosít.

A Giorgio kínálata azonban nem csak a minõséget tekintve impo-
záns. A Centrumtól alig 50 méterre található üzletben a legigényesebb
vásárlók is megtalálhatják az elképzelésüknek megfelelõ alkalmi ru-
hadarabokat, hiszen a bolt számtalan különbözõ stílusú öltönyt kínál,
igen gazdag színválasztékban.

Az üzlet a minõségi ruhadarabok mellett több olyan szolgáltatás-
sal is kedveskedik vásárlóinak, amelyek városunkban újdonságnak,
de legalábbis szokatlannak számítanak. A Giorgio, gondolva a gyak-
ran nagyon elfoglalt ügyfelekre, a normál, hétfõ reggeltõl szombaton
egy óráig tartó nyitva tartás mellett egy úgynevezett VIP-nyitva tartás-
sal is várja vásárlóit. A szolgáltatás lényege az, hogy amennyiben a
kedves vevõ a normál nyitva tartás ideje alatt nem tud befáradni az
üzletbe, telefonon történõ, vagy személyes egyeztetés után az üzlet
munkatársai akár azon túl is állnak rendelkezésére.

Nem a VIP-nyitva tartás azonban az egyetlen szolgáltatás, amely
miatt érdemes benézni a Széchenyi u. 121. szám alá. Az üzlet nyitási
akciója keretében mindazok, akik augusztus 31-ig vásárolnak vala-
mit a Giorgio-ban – értékhatártól függetlenül –, törzsvásárlói kártyát
kapnak ajándékba. Ennek a kártyának a segítségével pedig minden
további vásárlás alkalmával 5 százalékkal olcsóbban juthatnak hoz-
zá a kedves vevõk az általuk kiválasztott ruházati cikkekhez, vagy ki-
egészítõkhöz. Amennyiben pedig vala-
ki extra méretû öltönyt szeretne vásá-
rolni, a Giorgio munkatársai a közeljö-
võben ebben is segítenek majd. Egy
helyszíni próba után ugyanis rövid ha-
táridõvel legyártatják a kívánt ruhadara-
bokat, amelyeket aztán a megrendelõ a
szállítást követõen átvehet a Tulipán
tömbbel szemközti üzletben.

Giorgio Férfi Divat
Miskolc, Széchenyi u. 121. (a Tulipán tömbbel szemben)

Tel.: 20/412-9301
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Július 1-jétõl az eddigi ellá-
tásokon túl négy új szolgálta-
tást vezetett be az „Iránytû”
Avasi Szociális Szolgálat Gyer-
mekjóléti Központja. Utcai és
lakótelepi, valamint kórházi
szociális munkával, kapcsolat-
tartási szolgálattal, készenléti
ügyelettel az eddigieknél is
hatékonyabban kívánják vé-
deni, képviselni a gyermekek
érdekeit, segíteni a nehéz
helyzetbe került családokat.

Nagyon sok személyes drá-
ma, családi történet, tragédia hú-
zódik meg amögött a néhány
szavas tájékoztató mögött, ami
az ilyen és hasonló szolgáltatá-
sokról napvilágot szokott látni.
Csellengõ, kóborló, kolduló gye-
rekek, veszélyeztetett, anyai hi-
vatásra éretlen kismamák, szét-
szakadt családjuk romjain, leg-
alább gyermekük láthatásáért
küzdõ apák vagy anyák jelentik
a szociális munkások „ügyfélkö-
rét”. Rézmûves Gabriella igaz-
gatónõ elmondása szerint az
avasi lakótelepen nem épült kö-
zösségi ház, s most már az út-
törõ- vagy KISZ-mozgalom sem
létezik, amelyek korábban a ma-
guk módján összefogták a fia-
talokat. A gyerekek az iskolai
szervezett programok után cél-
talanul tengenek-lengenek, a

jobb körülmények között élõk a
számítógép elõtt ülnek, a sze-
gényebbek pedig csoportba ve-
rõdve kóborolnak az utcákon
vagy a plazákban. A szülõk – ha
egyáltalán van munkájuk – éjt
nappallá téve dolgoznak, s nem
érnek rá velük foglalkozni, ha pe-
dig munkanélküliek, akkor
elõbb-utóbb jönnek az elszegé-
nyedésbõl eredõ konfliktusok, az
alkoholizmus, amely végsõ eset-

ben családon belüli erõszakhoz,
váláshoz vezethet. 

Az avasi Gyermekjóléti Köz-
pont megpróbálja „feltérképezni”
a lakótelepen kóborló gyerekeket,
megvizsgálják a veszélyeztetettség
szintjét, s szakemberek dönte-
nek róla, milyen segítség lehet a
leghatékonyabb. Szabadidõs, pre-
venciós programokat, kirándulá-
sokat szerveznek a gyerekeknek
(most pl. egyebek mellett környe-

zetvédelmi tábort, kirándulást az
Országházba) s augusztus hó fo-
lyamán, amikor az iskolai felkészü-
lés a legnagyobb terheket rója a
családokra, 100 fõ számára ingye-
nes étkezést tesznek lehetõvé. 

Kóder Zsuzsa, a Gyermekjólé-
ti Központ vezetõje ehhez csatla-
kozva elmondta, nagy hangsúlyt
helyeznek a kórházi szociális
munkára is. Elsõsorban a kisma-
mák tájékoztatására, felkészítésé-
re, hogy minél kevesebb gyerek
kerüljön állami gondozásba. Tá-
jékoztatást kapnak róla, illetõleg
figyelemmel kísérik, ha valaki a
bántalmazás nyilvánvaló jeleivel
kerül kórházba, mentális segítsé-
get nyújtanak, s ha kell, megteszik
a szükséges intézkedéseket. A
kapcsolattartási szolgálattal az
elvált, gyermekláthatásban akadá-
lyozott szülõk számára biztosíta-
nak lehetõséget a gyermekkel,
vagy esetleg egymással történõ
kapcsolattartásra, kommunikáci-
óra, képzett „mediátor” irányítá-
sával. 

A szolgálatnak mûködik egy in-
gyenes, zöld száma is, melyet a
valamilyen okból krízishelyzetbe
került családok hívhatnak taná-
csért, segítségért. A 06-80/630-
134-es szám hétköznap délután
16.30-tól másnap reggel 7.30-ig, s
hétvégén péntek délután 14 órá-
tól hétfõn reggel 7.30-ig hívható. 

Sz. S. 

Utcán, lakótelepen és kórházakban is dolgoznak

BÕVÜLÔ GYERMEKJÓLÉTI
SZOLGÁLTATÁSOK AZ IRÁNYTÛBEN

A Magyar Alkotók Internetes Társulása és a Megszólaló Kezek
Alapítvány zenés, irodalmi délutánt tartott a Civil Házban, melyen
bemutatták Mohácsi Józsefné és Popity Vargáné Mohácsi Kinga:
Józanság és önuralom címû közös kötetét is.

NEM CSÖKKEN A VÍZBE-
FÚLÁSOK SZÁMA

A nyári melegben aligha talál-
ni kellemesebb felüdülést a
hûsítõ hullámok között való
fürdõzésnél. A kánikula a víz-
parton, illetve a vízben viselhetõ
el leginkább, azonban ez
felelõtlen és meggondolatlan
viselkedéssel veszélyessé is
válhat. 

Bár minden évben felhívják
a figyelmet a fürdõzés veszé-
lyeire, ennek ellenére sokan
esnek a víz áldozatául. Mint a
megyei rendõr-fõkapitánysá-
gon megtudtuk, idén májustól
tíz vízbefulladást regisztráltak a
megyénkben. Ezek felénél for-
dul elõ, hogy a fürdõzõk ful-
ladtak vízbe, a másik öt inkább
balesetnek számítható – ittasan
vízbecsúszás, horgászbaleset.
A szám teljesen megegyezik a
tavalyi és a tavalyelõtti esetek

számával. Romlás tehát nincs,
ugyanakkor nem is javul a
helyzet, hiába a figyelmeztetés. 

ÚJABB GYILKOSSÁG

Alig egy hónapja, hogy
Miskolcon egy fiatalember a
nyílt utcán agyonlõtte volt ked-
vesét, majd magával is végzett.
Kedden hasonló bûntett történt,
ezúttal Alsózsolcán. Egy helyi
férfi engedéllyel tartott puskáját
vette elõ, és a helyi kocsmában
dolgozó feleségét a kocsma
elõtt agyonlõtte. Ezt követõen
kizavarta a kocsma vendégeit,
miközben a levegõbe lõtt egyet,
megsebesítve ezzel a lábán az
egyik ott tartózkodó férfit. A férj
végül maga ellen fordította  a
fegyvert, és magával is végzett.
A mentõk sem a férfin, sem az
asszonyon nem tudtak segíteni.
A helyiek szerint a férj indítéka
féltékenység volt. 

DRÁGA GYEREK,
DRÁGA SZÜLÉS

Szerintem sok kismama van Miskolcon, akikkel hasonló-
an durván és lekezelõen bántak, viselkedtek, mint velem.
Ez részben az elmaradt hálapénz miatt történik? Manap-
ság az a módi, hogy  a kismama (várandós anyuka) min-
den egyes, kötelezõen behívott vizsgálatra az orvos zse-
bébe rak egy borítékot (persze nem kis összeggel kb.: 5000
Ft, azaz ötezer forinttal, de akár többel is. Persze az orvos
tetteti, hogy nem fogadhatja el, de azért mégis elveszi (ez
persze jobb esetben), vagy ha kevesli, akkor „Köszönöm,
már kávéztam” kijelentéssel elmegy. 10 alkalom a kötele-
zõ egy kismamának, amikor mennie kell ilyen „vizsgálatok-
ra”, ezek után jöhet a szülés ami egy másik aprócska ki-
adás. 

Ez 50 000–120 000 Ft-ig terjedhet attól függõen, hogy épp
milyen orvost fog ki az ember. Jobb esetben 100 000 Ft-ból
megvan egy szülés, de ha az apuka is részt kíván venni, ak-
kor ez sokszorozódik. Az apuka jelenléte ismételt 50 000 Ft
plusz költséggel jár és ezekrõl ugye számla vagy valami iga-
zolás persze nincs. Persze, ha lenne se lenne semmi értel-
me, mivel nem mindig az orvos az, aki a szülést levezeti, ha-
nem a szülésznõ (persze csak ha hajlandó, mivel õk az or-
vosnak fizetett pénzbõl egy fillért se látnak). Most vissza hoz-
zám: én egy olyan orvosnál szültem, aki az egész szülés ide-
je alatt csak mellettem állt és semmit nem csinált. Az egész
szülést a szülésznõ vezette le, igaz, nem semmi körülmények
között. (Kértem gerincérzéstelenítést, de az elõírt mennyisé-
get nem kaphattam meg, mivel az egyik fõorvos betege is
épp akkor szült és mivel  a családja tehetõsebb volt, ezért a
már elõre kifizetett pénzért vártak is valamit, tehát õ kapta
az én dózisomat is. Vagyis a szúrás megvolt, de az érzéste-
lenítés elmaradt, még varrásnál se kaptam semmit.) Igaz az
„én” szülésznõm se volt semmi: arrogánsan és lekezelõen
bánt velem, mintha õ már szült volna, és jobban tudná, pe-
dig ez nem így van. Ennek ellenére egészséges kisbabám
született. Az utolsó megdöbbenést az okozta, hogy az az „or-
vos”, akinél szültem, nem tartózkodott a kórházban, mikor en-
gem hazaengedtek (minden vizsgálat nélkül ugye, mivel egyik
orvos se akarta megvizsgálni a másik orvos betegét a fenn
említett okok miatt. Végül is olyan orvosok aláírásai szere-
pelnek a zárójelentésen, akikkel semmilyen kapcsolatban nem
voltam, de „õk persze megvizsgáltak”). Szerencsére a 6 he-
tes vizsgálaton semmi negatív dolgot nem találtak, de mi van
azokkal a kismamákkal, akik nem ússzák meg ilyen könnyen.
Ezeket hívják „orvosi mûhibáknak”. Most akkor a gyermek-
vállalás és szülés csak a gazdagok kiváltsága? A szegény
pedig ha szülni akar, vagy fizet vagy ha nem tud fizetni (eb-
bõl adódik az orvosi mûhiba) csak reménykedhet, hogy meg-
ússza. Remélem, a mostanság szülõ kismamáknak ez elég
tanulságos lesz…! Ezekre a dolgokra is fel kellene készíteni
a kismamákat nemcsak a szülésre.

Tisztelettel:
„Megalázott nõ”

Levélrés

IRODALMI DÉLUTÁNKÉK HÍREK

Tovább bôvültek az eddig is erôs gyermekvédelmi programok.


